



新界西貢親民街 34 號
西貢政府合署 2 樓
西貢區議會
吳仕福主席暨全體議員

吳主席及各位議員：

對於上星期一（十一月九日）凌晨於將軍澳發生導致大量傷者的車禍，我們感到痛心和難過，並向傷者及家屬致以深切慰問。

傳媒在意外發生後作出廣泛的報導，但對將軍澳醫院提供的資料可能未有留意而未有作出報導，所以特別藉此機會向各位交代當日的情況。在一般情況下，將軍澳醫院急症部門會安排兩名醫生及六名護士在夜更當值。在今次意外發生後，醫院已即時調配額外醫護人員到急症室支援，首批四名醫生於凌晨十二時四十七分（即意外發生後二十分鐘）被派到急症室協治理傷者。至凌晨一時三十分，醫院合共額外調派共四名急症科醫生、十多名不同臨床部門的醫生及護士、一名臨床心理學家及兩名醫務社工到急症室協助救治工作。

對於需同時處理大量傷者，醫管局已有既定的分流機制，將傷者送往附近不同的醫院，以提供最快及最適切的治療。將軍澳醫院急症室當日共診治了三位情況屬危殆、四位嚴重及兩位穩定的病人。當中兩位傷重病人經急救後，分次由醫生和護士陪同轉送威爾斯親王醫院繼續治療。急症室醫護的工作是首要穩定傷者的維生指數以減少死亡的機會、作初步診斷和提供適切的治療。對於有傷者家屬不滿等候的時間過長，我們非常理解他們的感受，亦會盡快就今次的災難處理過程作出檢討。

現時仍有三位傷者（二男、一女）於將軍澳醫院留醫，經過醫護的悉心治療和照顧，情況已趨穩定。雖然傳媒未能作出全面的報導，但醫院所有員工仍然緊守崗位，為傷者及每一位病人提供優質的

No. 2 Po Ning Lane, Hang Hau, Tseung Kwan O, Kowloon, Hong Kong
香港九龍將軍澳坑口寶寧里二號



服務，希望各位能夠繼續支持將軍澳醫院。謝謝！

九龍東醫院聯網行政總監陸志聰醫生

(許慕蓮



代行)

二〇〇九年十一月十六日